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Prosinec 2025 

VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD HROBICE  Ročník XXII I       Číslo 4 

Vážení spoluobčané, 
drazí a milí přátelé 

 

Blíží se konec dalšího roku, který nám snad 
utekl ještě rychleji než ty minulé.  

Stárneme a musíme si připustit, že naše děti 
pomalu, ale jistě, převezmou štafetu života po nás. 

Toto je mé poslední předvánoční poděkování 
z  pozice starosty obce. Za tu dlouhou dobu jsem 
poznal stovky milých ochotných lidí, kteří mi a nám 
pomáhali řešit problémy ke spokojenosti všech. 
Samozřejmě se našli i takoví, kteří nebyli nikdy 
spokojení a jen čekali na mé zaváhání, chybu, 
či  neznalost. Takoví lidé se nestydí za anonymní 
udání, či leták, který se dával do schránek …. S tím se 
v dnešní době a společnosti jaksi automaticky počítá. 
Musím zopakovat, že jsem měl velké štěstí na skvělé 
lidi, kteří mě obklopovali a táhli se mnou za jeden 
provaz.  

Odpouštějme si, dělejme dobré skutky, ať 
blížící se vánoční svátky jsou nejkrásnější, nej-
úžasnější svátky v roce, prožité v rodinném kruhu. 

Dovolte mi prosím, abych upřímně poděkoval 
Vám, občanům Hrobic, členům zastupitelstva obce, 
členům zájmových organizací, maminkám, hasičům 
a všem, kteří přispěli svojí činností a svým vystu-
pováním k dobrému soužití v naší krásné obci.  

Do nadcházejícího nového roku 2026 Vám 
všem, drazí přátelé, přeji hodně zdraví, štěstí, lásky, 
přátelství, tolerance a hlavně dobré sousedské vztahy, 
a aby se Vám v novém roce splnila všechna přání 
a předsevzetí.    

 

                Ing. František Gajdošík - starosta 

 



PŘÍCHOD MIKULÁŠE,  
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

 

Nastala doba adventní, v domácnostech 
se zdobily adventní věnce, zapálila se první svíce. 
Pro pracovníky obecního úřadu to znamenalo 
rozsvítit u hlavní komunikace hvězdičky. V prvním 
adventním týdnu má svátek svatý Mikuláš, který 
dětem roznáší dárky a kulturní komise se rozhodla 
jeho příchod spojit s rozsvícením vánočního 
stromku. Datum zvolila na čtvrtek 4. prosince, 
protože o víkendech se rozsvěcují vánoční stromky 
v okolních obcích, nebo jsou různé firemní večírky. 
Přípravy začaly již během dopoledne. Bylo potřeba 
připravit prostor za obecním úřadem a garáž. 
Nachystat osvětlení, stoly, lavice nazdobit celý 
prostor, připravit svařák, punč, čaj a namazat 
chleby, celý prostor ozvučit… Před šestnáctou 
hodinou se začali scházet hosté, od těch nejmenší, 

jejich rodiče, prarodiče a spousta dalších občanů nejen z Hrobic. 
Po   krátkém úvodu se všichni odebrali před obecní úřad 
a po odpočítání se rozsvítil stromek a vedle něj stojící anděl. 
Všichni zatleskali a odebrali se zpět do dvora. Tam se přichystaly 

děti z naší mateřské školky. Pod vedením paní 
učitelek předvedly pásmo písniček a říkanek. 
Diváci je odměnili bohatým potleskem. Vzápětí se 
k mikrofonům dostavil smíšený sbor, který se dal 
znovu dohromady a ve spolupráci s Danou 

Miklovou, která je doprovázela na harmoniku (známe ji všichni 
jako zpěvačku z ID bandu). Nácviku věnovali několik podvečerů 
v  sále místního pohostinství. Vystoupení se líbilo a taktéž bylo 
odměněno potleskem. V tu dobu přicházel již Mikuláš se svým 
doprovodem, nesl si sebou dárečky. Děti k němu přicházely, 

a pokud řekly nějakou básničku nebo zazpívaly 
písničku, byly odměněny. Do všeho samozřejmě 
zasahoval čert a vše uklidňoval anděl. Vše 
probíhalo na mikrofon, a tak se mohli pobavit 
a  potěšit všichni. Po celé odpoledne bylo 
pro všechny k dispozici bohaté občerstvení, k chuti 
přišel hlavně „svařák“, pro děti punč (dospělí si ho 
mohli dochutit rumem), vařil se i čaj a káva. 
Samozřejmě mizelo i sladké a slané pečivo, chleby 
se škvarkovou pomazánkou se nestačily 
přimazávat. 
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   Toto již tradiční setkání za obecním úřadem (bylo 
po čtvrté) se setkalo s velkou návštěvností. Byla to příležitost 
strávit příjemné odpoledne a starší generace mohla vidět 
a slyšet naše nejmenší. Na závěr musím říct, že tato oblíbená 
a vydařená akce obnáší hodiny příprav. Strom před úřadem 
nám opět porostl a k instalaci nového osvětlení byla přizvána 

plošina, další víkend se osazo-
valy baňky, před Mikulášem 
bylo třeba sestavit světelného 
anděla, zároveň se vyměnilo 
i osvětlení u mateřské školky. 
O všechno se ve svém volném 
čase postarala ANDREA 
ČERVENKOVÁ se  svojí rodi-
nou a Jirka Řezník. Tito lidé se postarali i o hladký průběh celého odpoledne. Je třeba 
poděkovat i všem ostatním učitelkám naší MŠ, všem zpěvákům, obsluhujícím 
a  pracovníkům našeho obecního úřadu. DĚKUJEME. Nashledanou 31.prosince před 
obecním úřadem o půlnoci přivítat nový rok. Budeme se na Vás těšit.  
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TRADIČNÍ ZDOBENÍ PERNÍČKŮ 
OPĚT POTĚŠILO DĚTI I RODIČE 

 

V Hostinci u Gajdošíků proběhla naše každoroční akce zdobení perníčků, která se i letos těšila velkému zájmu. 
Dorazilo mnoho dětí s rodiči a všichni si naplno užili krásné odpoledne. Dětem šlo zdobení krásně od ruky – měly 
připravené různé barevné polevy i posypy, díky kterým si mohly perníčky dozdobit podle vlastní fantazie. Kdo měl 
hotovo, mohl pokračovat plněním úkolů nebo si vybarvovat omalovánky. Pro děti byl připravený čaj a pro rodiče káva. 
Ráda bych poděkovala Obecnímu úřadu Hrobice za podporu, kamarádkám Janě Fabiánové a Ivaně Kovaříkové za pomoc 
s organizací. Díky společnému úsilí se opět podařilo vytvořit příjemné předvánoční setkání pro děti i dospělé.  

 

Alena Kopřivová 
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POCHOD BROUČKŮ ROZZÁŘIL OBEC 
DESÍTKAMI LAMPIONŮ.  

 

V neděli večer se Hrobice proměnily v magické místo plné 
světýlek. Konal se tradiční Pochod broučků, jedna z nejoblíbenějších 
podzimních akcí, která opět přilákala mnoho rodin z obce i okolí. 
Už  od odpoledne se děti pouštěly do výroby vlastních lampionků. 
Tvůrčí nadšení pak vystřídala radost, když se jejich světýlka 
po setmění rozzářila a společně se svými rodiči vyrazily na průvod 
obcí. Barevný světelný řetěz prošel Hrobicemi a vykouzlil 
atmosféru, na kterou se bude dlouho vzpomínat. O skvělou zábavu 
pro děti se postarala maminka Ivča Tomečková, která zajistila pestrý 
program plný her a tvoření. Největší úspěch mělo vyrábění netopýrů, 
do kterého se děti s nadšením zapojovaly.  

Po splnění jednotlivých úkolů čekalo na malé účastníky také 
sladké překvapení – drobná kokina jako odměna za jejich šikovnost. 
Součástí akce bylo i tradiční občerstvení, které k pochodu 
neodmyslitelně patří – teplý čaj, punč a palačinky zahřály 
a  zpříjemnily podzimní večer. Pochod broučků opět potvrdil, 
že  společné akce mají v Hrobicích veliký význam a posilují 
komunitního ducha.  

Organizátoři děkují všem, kteří pomohli, i všem rodinám, 
které přišly a vytvořily krásnou atmosféru. Těšíme se na příští rok, 
kdy světýlka lampionů opět rozzáří naši obec.  
 

Alena Kopřivová, Jana Fabiánová, Ivona Kuželová, Ivča Tomečková 
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VĚDOMOSTNÍ KVÍZ NA HROBICÍCH 
 

Jako účastník mohu říct, 
že 27. listopadu jsme si v hostinci 
U  Gajdošíků užili opravdu skvěle 
připravený vědomostní kvíz. Zúčast-
nilo se krásných osm týmů 
po čtyřech soutěžících a díky tomu 
panovala po celou dobu úžasná 
atmosféra plná soutěžení, smíchu 
a vzájemného hecování. Organizace 
byla perfektní a celý večer měl 
skvělou úroveň. Sešla se tam 
opravdu chytrá, sympatická a přá-
telská skupina lidí, což celý zážitek 
ještě umocnilo. Některé otázky byly 
pořádně zapeklité, a tak jsme občas 
museli jen tipovat, ale i tak bylo 

skóre mezi týmy velmi vyrovnané. Do finále nakonec nečekaně postoupilo místo 
původních tří týmů hned pět nejlepších. O vítězi rozhodly až závěrečné tipovací 
otázky, ve kterých zvítězil tým (J)Elita národa, protože měl nejpřesnější odhady. 
Napětí vydrželo doslova až do poslední chvíle a soutěž nás všechny bavila 
od začátku do konce. Po vyhlášení výsledků nás čekal tradiční výborný guláš 
od  pana starosty, který byl skvělou tečkou za celým večerem. Děkujeme 
organizátorům za skvělou akci a už teď se těšíme na další ročník - kvízu zdar!  

 

Petr Kopřiva 
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SETKÁNÍ STARŠÍCH SPOLUOBČANŮ 
 

V sobotu 8.listopadu uspořádala kulturně 
– školská a sociální komise setkání starších 
spoluobčanů, které se uskutečnilo v sále 
místního pohostinství. Den předem členové 
komise nachystali sál a zařídili vše potřebné, 
aby mohlo setkání hladce proběhnout. Jako 
jedni z prvních se dostavili naši spoluobčané 
z  Domova na Dubíčku. To si již mezi tím 
chystali aparaturu naši známí ze skupiny ID 
Band. Postupně se sál zaplnil a v hostinci 
čekala spousta dětí ze školky. Děti z MŠ nám 
přišly zazpívat několik písniček a přednést 
básničky. Byly odměněny velkým potleskem. 
Děkujeme paním učitelkám za přípravu dětí 
a jejich rodičům za doprovod. Poté se zábavy 

ujala Dana s Ivanem a celé odpoledne nás dobře 
bavili. K dobré pohodě přispělo bohaté občerstvení. 
Pití bylo dle výběru, nechyběl zákusek, káva 
a dobrá večeře. Pořadatelé se starali, aby nikomu 
nic nechybělo. Samozřejmě zbyl i čas si popovídat 
se sousedy co nového v rodinách, jak se jim dařilo 
na zahrádce a probrat to, co měl každý na srdci. 
Kapela hrála od dechovky po moderní písničky, tak 
si na své přišel každý. Myslím si, že se večer 
rozcházeli všichni spokojeni. Na závěr se patří 
poděkovat všem, kteří se na přípravě i průběhu akce 
podíleli. Děkujeme.  
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

V době hlavních prázdnin 
po uzavření mateřské školy proběhla 
v  mateřské škole výměna interi-
érových dveří do kanceláře školy 
a  vstupu do jídelny, celý prostor 
se tak zesvětlil a zútulnil.  
 
 

Začátek školního roku pro nás 
byl velmi náročný, kdy paní kuchařka 
a paní učitelka byly v pracovní 
neschopnosti z důvodu úrazu v době 
dovolené a my začínaly oslabené 
o dvě pracovní síly. Tímto chci moc 
poděkovat paní Kateřině Zedníčkové 
za „záchranu“, kdy po dobu dvou 
měsíců krmila naše děti.  

 
 

V měsíci září jsme pro děti zařídily 
logopedickou depistáž a vyšetření sluchu 
zajištěné speciálním pedagogem ze speciálně 
pedagocikého centra Zlín. Jelikož pro nový 
školní rok byly zrušeny odklady školní 
docházky, začleňujeme navíc do vzdělávání 
„inovativní vzdělávání dětí ohrožených 
školním neúspěchem“. Název zní hrozivě, 
ale je to takové „doučování“, kde dvakrát 
týdně s dětmi hrajeme hry na různé témata: 
řečová výchova, jemná motorika, zraková 
orientace, sluchová diferenciace a další. Děti 
to moc baví a vždy se těší na další 
„doučování“.  
 

 
Dále jsme se zaměřili na proškolení dětí z oblasti první 

pomoci. Prvním projektovým dopolednem s tématem: Zachraň 
kamaráda, nám byl nápomocný plyšový kamarád, na kterém se děti 
seznamovaly s důležitými orgány v lidském těle, jak zajistit základní 
životní funkce, povídali si jak funguje záchranný integrovaný systém 
a jak reagovat v krizových situ-
acích a na závěr si vyzkoušeli 
na figuríně resuscitaci. Druhý den 
byl zaměřen na praktickou část 
s  paní Mullerovou, kdy děti měly 
možnost vyzkoušet si stabili-

zovanou polohu, ošetření rány, měření tlaku a saturace, poslechnou si srdíčko pomocí 
stetoskopu. Dále si prohlédly a vyzkoušely vybavení záchranářské tašky, kterou má 
vždy lékař po ruce.  
 
 

Spestřením podzimních dnů nám byly Pohádky z kufru hrané divadlem 
Bublanina. Maňáskové divadlo přijelo za námi do mateřské školy a děti se tak těšily 
z několika krátkých pohádek, kdy jevištěm byl právě kufr.  
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Dalším netradičním zážitkem bylo 
pro děti sférické kino. Sférické kino je typ 
projekčního kina, kde se pohádka promítá 
na vnitřním povrchu polokulaté kopule. 
Díky tomu není pohádka jen před námi, 
ale obklopuje nás ze všech stran a tím 
je zážitek pro děti intenzivnější.  Společně 
z dědečkem Frenkem jsme se vypravili 
na let Světem, kde jsme na kontinentech 
poznávali zvířata, která díky sférickému 
kinu běhala okolo nás, pro děti to byl velký 
zážitek a těšíme se na někdy příště.  

 
 
Druhý prosincový den jsme se vypravili autobusem na Festival IQ 

play do Vizovic. Tuto akci již známe ze Slušovic a jelikož se nám líbila, 
chtěli jsme si jí zopakovat s novými dětmi. Je to putovní hravá výstava, 
kde máme možnost vyzkoušet si různé hry a hračky edukativního charakteru, 
smyslové hračky, Montessori pomůcky, dřevěné hračky, logické hry, 
stavebnice a hlavolamy. Festival je určen nejen dětem, ale i široké veřejnosti.  
 
 

Rok s rokem se sešel a my máme školku plnou čertů a andělů. Projektový den, kde se děti a paní učitelky 
převléknou za čertíky a andílky a společně si užijí hry, zábavu, soutěže a tanec. Pro děti je připraveno peklo, kde mohou 
usednout na pekelný trůn. Na druhý den nás navštívil Mikuláš s andělem a čertem a přinesli dětem balíčky. Děti slibovaly 
a podávaly Mikulášovi ruku na uzavření dohody, a proto si ani letos čert nikoho neodnesl.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme rodičům za zajištění vánočních stromů do tříd pro děti, za příspěvky do mikulášských 
balíčků a za příspěvky pod stromeček. Nyní se už těšíme na příchod Ježíška, který je plánován v mateřské škole na pátek 
12.12.2025. 
 

Jménem celého kolektivu mateřské školy Vám přejeme klidné a příjemné prožití svátků vánočních 
 a do nového roku hlavně pevné zdraví. 

 
Mgr. Lenka Kaulincová – ředitelka MŠ 
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CHOVATELSTVÍ JE MŮJ KONÍČEK 
 

Vážení čtenáři  
 

V následujících řádcích bych vás chtěl 
obeznámit s událostí, kterou pořádala ZO 
ČSCH Slušovice 1. Ve dnech 6 – 7. září 
proběhla, po více jak roční pauze, v areálu 
chovatelů místní výstava králíků, drůbeže 
a  holubů. Během téhle výstavy jsme získali 
finanční příspěvek od starosty města 
Slušovice, kterému chci tímto poděkovat 
za  podporu. Ale i ostatním sponzorům, 
a  hlavně vystavovatelům a organizátorům 
výstavy, bez nichž by výstava neproběhla. 
Naši místní výstavu přijela podpořit svými 
odchovy organizace z Hutiska Solanec, 
Rymice, Holešov, Horní Moštěnice, 
Tečovice, Brumov Bylnice, ale i ze Vsetína. 
Počet vystavovaných zvířat mě nadmíru 
překvapil, kde na místní výstavě jsme 
obdrželi 75 králíků, 89 holubů a 25 voliér 
drůbeže různých plemen a barevných rázů. 
Vítězem místní výstavy za kategorii králíci 
získala aljaška př. J. Ulrycha 95,5 bodů 

z Hutiska Solanec. Kategorii drůbež vybojovalo plemeno z. hempšírka př. J. Kamenčák 95 bodů z organizace Brumov 
Bylnice. A poslední kategorií drobných hospodářských zvířat byli holubi, vítězem se stalo národní plemeno český stavák 
žlutý sedlatý, který získal 96 bodů a udělal radost svému chovateli panu P. Káňovi z Rymic. 
Na závěr bych vás chtěl pozvat na příští výstavu konající se 5. – 6. září 2026.  
 
Výlet na Evropskou výstavu 
 

Tímto článkem vás chci seznámit, jak jsem vystavoval drůbež na 30. evropské 
výstavě drobných hospodářských zvířat. Během 5 dní se Slovensko stalo turistickou 
destinací pro chovatele králíků, holubů a drůbeže, kde se snažili vybojovat tituly 
šampiónů a mistrů pro danou kategorii. Účast byla nadmíru vysoká s přihlášenými 
počty čítající přes 25 tisíc zvířat s účastí 27 zemí EU, ale i mimo EU. 

Za organizace Slušovice a region Zlín-
ského kraje jsem taky reprezentoval svůj letošní 
odchov. 

Vystavoval jsem japonky čabo ve třech 
barevných rázech, z toho bílé černoocasé jako 
čtyřčlennou kolekci, která byla k mání na prodej. 
Dále japonky čabo černé s tmavým hřebem 
a  jednu slepici v barvě modré stříbrokrké. 
Nepočítal jsem, že něco vyhraji, šlo mi hlavně 
o   to, získat nepříbuzný materiál do dalšího 
šlechtění tohoto plemene. Výstava byla pro 
návštěvníky otevřena od pátku do neděle. 
Na zpáteční cestu domů jsem si odvezl zpět své 
mazlíky, ale i nové kusy do chovu. Získal jsem 
medaili, kterou EE (Evropský svaz) dával 
každému chovateli, který se téhle velké akce 
zúčastnil. A diplomy na japonky, které mě 
utvrzují, že tomuhle plemeni rozumím a svůj 
chov prezentuji na velmi dobré úrovni.  
 

Tomáš Šimeček 
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VVV   NNNAAAŠŠŠÍÍÍ   OOOBBBCCCIII   PPPRRROOOBBBĚĚĚHHHNNNEEE   SSSBBBÍÍÍRRRKKKAAA   
VVV   SSSOOOBBBOOOTTTUUU   111000...   LLLEEEDDDNNNAAA   

 

SSSeee   zzzaaapppeeečččeeetttěěěnnnýýýmmmiii   kkkaaasssiiičččkkkaaammmiii   bbbuuudddooouuu   ccchhhooodddiiittt   ssskkkuuupppiiinnnkkkyyy   kkkooollleeedddnnníííkkkůůů      



 

POHLED DO HISTORIE NAŠÍ OBCE 
 
 
 

 
str. 108 

 

Včelaři V obci je několik včelařů se silnými včelstvy J. Košárek, J. Kovařík a další. Chemizace v zemědělství jim 
činí potíže. Za poslední léta se chov včel téměř nevyplácí. 
 

Počasí Velká zima, studené jaro až do konce května. Deštivé léto, celkem nepříznivý rok. Úroda poměrně dobrá. 
Velká úroda švestek a ovoce. Poměrně málo brambor. 
 

Úprava cest V N. Dvorech byl zavezen mlýnský náhon. Silnice na Slušovice se značně vyrovná, prudká zatáčka 
u mlýna nevyhovovala dnešní dopravě. Tak zanikla další část stoky, která napájela 3 mlýny. Krajina dostává jinou tvář 
i poslání. Tato středověká stoka si po technické stránce zaslouží pozornosti, ale o tom příště. Propojení mezi obcemi 
Hrobice a Březová přes Padělka bylo provedeno po nové trase a byl zde navezen kámen a zpevněno podloží budoucí 
komunikace. V obci byl proveden asfaltový postřik cesty na Záhumení. 
 
 

str. 110 
 

1981 – 1982 
 

Počátkem roku 1981 se začlenila úplně naše obec se svým občanským výborem mezi ostatní OV v rámci MNV 
Slušovice. Jsou to OV těchto obcí, Hrobice, Březová, Veselá, Neubuz, Dešná, Všemina a samozřejmě Slušovice. 
Slušovice mají 5 občanských výborů a Všemina dva. Celkem při MNV Slušovice je 12 občanských výborů. 
 

Plán jednotné výchovné a kult. Činnosti 
 

Pro všechny obce byl kulturní a školskou komisí vypracován jednotný plán kulturní a výchovné činnosti. Plán 
vychází z kulturních plánů OV a ty zase jsou sestavovány na podkladě kulturních plánů jednotlivých organizací národní 
fronty. V rámci MNV to bylo na podkladě 51 organizací. Za naši obec to byly tyto organizace  ČSPO. ČSZ, ČSČK, ČZS, 
SSM, DV Jednota a myslivecké sdružení Březina. Plán byl schválen ve školské a kulturní komisi v prosinci 1980. V radě 
MNV byl schválen 14 ledna a ve výboru KSČ 27 ledna 1981. Hlavním záměrem tohoto plánu je aplikace politiky strany 
a vlády v praxi jako je podchycení iniciativy lidí a účast na rozvoji nár. hospodářství. Plán počítal s rozšířenou spoluprací 
všech organizací NF koordinuje kulturní akce v jednotlivých obcích, jako jsou oslavy politických a kulturních výročí 
v roce 1981 (85 nar. K  Gottwalda, 20. výročí letu do vesmíru, výročí osvobození a další). V letošním roce to byla rovněž 
podpora voleb do zastupitelských orgánů. Naše obec měla v plánu 24 akcí. Byly to odborné přednášky lékaře, zdravotní, 
kurz vaření (ČSZ), zájezdy a taneční zábavy, divadla, filmy a sportovní soutěže. 
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Knihovna 
 

V letošním roce, hned počátkem byla přestěhována místní knihovna z prostor bývalého MNV do etáže. Knihovna 
má samostatnou místnost v prostorách bývalé mateřské školky. Ve zbylých prostorách školky je byt a velká klubovna 
SSM, se záměrem, že ji budou využívat všechny složky. Případně se tu budou promítat filmy. Je to určitě vhodnější 
místnost než v sále pohostinství, kde jsou problémy s vytápěním a rušením, sál sousedí s nálevnou. 

 
 

Hlavní úkoly rady MNV Slušovice 
 

Akce „Z“ 
 

Hlavním úkolem pro tento rok pléna a rady MNV bylo zajištění voleb a veřejných schůzí a dále příprava a plnění 
volebního programu. 
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Návrh volebního programu investičních akcí  „Z“ 
 
Veselá 1982-3             2 217 000Kčs  vodojem 
Slušovice                     2 000 000Kčs  přivaděč vody 
Veselá                          1 125 000Kčs  rozvod vody 
Slušovice                     2 000 000Kčs  rozvod vody 
Slušovice                     2 058 000Kčs  obřadní síň 
Březová                             300 000Kčs  kanalizace 
Hrobice                             150 000Kčs  hřiště školka 
                                     ------------------------------------ 
                                       9 840 000Kčs 
 
Občané jednotlivých akcí se zavázali odpracovat 101 000 brigádnických hodin. 
 

Neinvestiční část akce  „Z“  
 

V rámci MNV Slušovice tato akce obnáší částku 1 500 000Kčs 
 
Obec Hrobice      15 000kčs    požární zbrojnice 
                            35 000Kčs   terénní úpravy Dubíček 
                             70 000Kčs   MŠ Hrobice 
                           -------------------------------- 
                            120 000Kčs 
 

Tato částka je určena na léta 1981 – 5. Kromě toho se budou provádět opravy rozhlasu dle potřeby. Občané všech 
obcí se zavázali odpracovat 256 000 brig, hod. 
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Úkoly NF 
 

Hlavní úkoly národní fronty byly zakotveny do následujících bodů. 
 
Spolupráce organizací NF. 
Dohlížet na vyřizování záležitostí občanů pracovníky MNV. 
Rozvíjet soc. soutěž. 
Vydávání zpravodaje MNV Slušovice. 
Vypracovat JP KVČ. 
Sbory pro OZ – vítání občánků – svatby – pohřby atd. 
Slavnostní předávání občanských průkazů a povolávacích rozkazů brancům. 
Spolupráce SSM a PO. 
Věnovat pozornost mládeži, důchodcům a ženám. 
 
Jako dodatek jsou to akce na výsadbu zeleně, údržba autobusových čekární – školních hřišť. Sběr odpadových surovin. 
Po volbách vstoupí definitivně v platnost práce 12 navržených OV. 
 
Návrh kandidátů do MNV Slušovice 
Za Slušovice          21 kandidátů 
Za Všeminu           12  
Za Veselou              8 
Za Březovou           6 
Za Hrobice              6 
Za Dešnou               3                  celkem 62 kandidátů 
 
 
 

 
 
 
 

    
 
 
 

15 

„Obec Hrobice – KRONIKA – osada Nové Dvory" (strany 108 až 112), Přepis těchto stránek je doslovný. 
V příštím zpravodaji budu ve výpisech z kroniky pokračovat - Zdeněk Kužela 

 

Za Hrobice jsou to následující občané 
Přívara Fr,                  Hrobice 28 
Daňková Jarmila       Hrobice 52 
Holík Milan                Hrobice 74 
Křenová Anna           Hrobice 51 
Antolák Eduard         Hrobice 61 
Holík Alois                  Hrobice  91 
 



 

 ✦ 22. a 29. prosince - Veřejné bruslení pro Hrobičany  ✦ 14. února - Končiny - SDH Hrobice 
 ✦ 31. prosince - Novoroční přípitek    ✦ 28. února - Degustace hrobické slivovice 
 ✦ 17. ledna - Dětský maškarní karneval     
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 

Naši jubilanti leden – květen 2025 
 

Hanáčková Ludmila   93 let 
Ulrichová Irena    90 let 
Faldíková Bohumila   87 let 
Kuželová Ludmila   85 let 
Maršálek Josef     84 let 
Marek Karel     82 let 
Osoha Petr     81 let 
Minaříková Květoslava    75 let 
Červenka František    75 let 
Kostelníková Alena    70 let 
Pagáč Vladimír    70 let 
Březík Josef     70 let 
Galetová Alena    70 let 
Červenka Rostislav    65 let 
Pagáčová Jarmila    65 let 
 

 

Bursová Soňa     65 let 
Vyvlečka Svatopluk    60 let 
Slováčková Renata    60 let 
Urban Josef     60 let 
Holík Radek     60 let 

 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 
 

Nově narození 
 

Janota Tobias         Vytrhlíková Markéta 

 

 

Úmrtí 
 

Homolová Eva 
 

Čest její památce 
 

Zastupitelstvo obce Hrobice 
přeje všem svým spoluobčanům  

klidné a pohodové prožití 
 svátků vánočních, 

a v novém roce 2026 
mnoho životních  

i profesních úspěchů. 


